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ORYANTİRİNG’DE
BÜYÜK GURUR!
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Cumhuriyet ve Matematik Temalı Animasyon Yarışması
Tarih ve Kompozisyon Yarışması

Alman Matematik Olimpiyatı
AMO Yarışması'nda Büyük Başarı!

Öğrencimizden Milli Takım Başarısı
Gençler Ankara Yüzme İl Birinciliği Yarışmaları Başarılarımız

Genç Erkek Hentbol Takımımız Ankara Şampiyonu
Genç Erkek Hentbol Takımımız Türkiye Yarı Finallerinde

Angry Birds'ün Yaratıcısından
Genç Girişimcilere İlham Dolu Mesajlar

Astrogeyik Sunumu

Dünya Felsefe Günü'nü Okulumuzda Coşkuyla Kutladık:
Öğrencilerimiz Filozof Kimliğine Büründü!

Tulumtaş Mağara Gezisi
DSTMUN Konferansı
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Cahit Ökmen'le Murakami Hakkında
NASA Buluş Şenliği

Onur Kurulu'ndan Anlamlı Sosyal Sorumluluk Projesi: 
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Soğuk Değil Sevgi Saracak!
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Yeni Yıl Sevinci
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"Holland Mesleki İlgi Envanteri ve Ders Seçimi" 
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"Çocuk Hakları ve Çocuk Koruma Politikası"
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9. Sınıflara Akademik Destek Grupları

11. Sınıflar YKS Yol Haritası

11 ve 12. Sınıflar Mezunlar Paneli
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Genç Erkek Hentbol Takımımız, büyük bir 
özveri, disiplin ve takım ruhu ile mücadele 
ederek Ankara Şampiyonu...

19 Kasım Çarşamba günü, ODTÜ Kemal Kurdaş 
Kongre ve Kültür Merkezi’nde, Ankara, Denizli ve 
Kayseri Okullarımız ile danışmanlık verdiğimiz 
Niğde ve Kocaeli Okullarımızın lise öğrencilerine, 
ODTÜ'yü tanıtan bir program düzenlenmiştir.

devamı...

devamı...
devamı...

sayfa 11'de

sayfa 29'da
sayfa 27’de

sayfa 22'de

kısa kısa...

9. SINIFLAR ÖĞRENCI 
SEMINERI
"ÇOCUK HAKLARI VE ÇOCUK 
KORUMA POLITIKASI"

ODTÜ TANITIM GEZISI

OAB ILE KIŞ PIKNIĞI 
ETKINLIĞIMIZ

GENÇ ERKEK HENTBOL 
TAKIMIMIZ ANKARA 
ŞAMPİYONU

devamı...

21 Aralık’ta okulumuz bahçesinde, Okul 
Aile Birliği (OAB) iş birliğiyle...
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TÖRENLERİMİZ

ODTÜ Geliştirme Vakfı Özel Lisesi olarak Cumhuriyetimizin kurucusu Ulu Önder Mustafa Kemal Atatürk'ü, 
aramızdan ayrılışının 87. yılında, saygı ve minnetle andık. Törende Atatürk’ün eşsiz vizyonu, liderliği ve Türk 
milletine kazandırdığı çağdaş değerler bir kez daha vurgulandı. Atamızın “Benim naçiz vücudum elbet bir gün 
toprak olacaktır; fakat Türkiye Cumhuriyeti ilelebet payidar kalacaktır.” sözü ışığında, onun mirasını yaşatma 
kararlılığımız bir kez daha ifade edildi. Mustafa Kemal Atatürk’ü saygıyla anıyor, onun izinde ilerleyen nesiller 
yetiştirmenin gururunu taşıyoruz. 

10 KASIM’DA ATAMIZI SAYGI, MİNNET VE 
ÖZLEMLE ANDIK 
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Türkiye Cumhuriyeti’nin kurucusu Mustafa Kemal Atatürk’ü anmak ve ona olan bağlılıklarını dile getirmek  için
12. sınıf öğrencilerimiz öğretmen ve idarecileri ile birlikte Anıtkabir ziyaretini gerçekleştirdiler.  

Geçtiğimiz eğitim öğretim yılında girdikleri uluslararası sınavlar ve katıldıkları akreditasyon programları 
sonucunda sertifika almaya hak kazanan öğrencilerimiz ile  bu yıl katıldıkları yarışmalardan ödül alan 
öğrencilerimizi ve bu süreçlerde emeği geçen öğretmenlerimizi Kültür Merkezi'mizde yapmış olduğumuz tören 
ile bir kez daha kutladık. Bizi gururlandıran öğretmen ve öğrencilerimizi tebrik ediyor, başarılarının devamını 
diliyoruz.  

ANITKABİR ZİYARETİ

ÖDÜL TÖRENİMİZ

TÖRENLERİMİZ
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TÖRENLERİMİZ
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BAŞARILARIMIZ

Dünya genelindeki öğrenciler arasında fen ve matematik 
alanında düzenlenen, mükemmeliyeti sağlamaya ve 
geliştirmeye adanmış, saygın küresel bir etkinlik olan 
Uluslararası NEO Bilim Olimpiyatı 11. Sınıf Fizik kategorisinde, 
öğrencimiz Zeynep Yaren Y.  ikinci olmuştur. 

14 Ekim 2025 tarihinde okulumuzda çevrim içi olarak gerçekleştirilen 
Baltic Sea Philosophy Essay Event 2025 (BSPEE) yarışmasına 
okulumuz öğrencilerinden Asya G. ve Deniz Ö. katılmıştır. 
Öğrencilerimiz, Max Horkheimer’ın “Well-informed cynicism is only 
another mode of conformity” alıntısı üzerine yazdıkları İngilizce 
felsefe makaleleriyle Onur Ödülü’ne layık görülmüşlerdir.

ODTÜ GV Özel Lisesi Girişimcilik Kulübü öğrencilerinden Irmak A., Hayat Ö., Özde Dora K. ve Almila P.; kız 
çocuklarını erken yaşta girişimciliğe teşvik eden, Eurepon Institute of Inovation and Technology (EIT), JA Europe 
ile Genç Başarı Eğitim Vakfı iş birliğinde düzenlenen "Girls Go Circular" Yarışması'nda Türkiye birincisi oldu. Bu yıl 
ilk kez katılım sağlanan ve "Siber Güvenlik" temasıyla düzenlenen yarışmada, dijital dünyada kadınların karşılaştığı 
risklere çözüm üreten projeleriyle öğrencilerimiz 14-17 Ekim 2025 tarihleri arasında Belçika’da düzenlenen Avrupa 
finalinde ülkemizi başarıyla temsil etmişlerdir.

NEO SCIENCE OLYMPIAD 
YARIŞMASI'NDA BAŞARI

BSPEE 2025 YARIŞMASI’NDA 
ÖĞRENCİLERİMİZE ONUR 
ÖDÜLÜ

GENÇ GİRİŞİMCİLERİMİZ TÜRKİYE 1.Sİ 
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BAŞARILARIMIZ

1-2 Kasım 2025 tarihleri arasında düzenlenen First Techt 
Challenge’ta (FTC) öğrencilerimiz Rüzgâr Yaman K. ve 
Onur K. programın ruhunu en iyi şekilde yansıtarak takım 
çalışması, duyarlı profesyonellik ve liderlik ilkelerinde 
örnek bir performans sergilemişlerdir. Elde ettikleri bu 
başarılarla Inspire birincilik ve ikincilik ödüllerini almaya 
hak kazanmışlardır.

Öğrencilerimiz, SIAT (Singapore International Art Tournament) ve IJAG 
(International Junior Arts Olympiad) tarafından düzenlenen uluslararası 
yarışmada final aşamasında büyük bir başarıya imza atmıştır. Dijital 
çizim kategorisinde 9/J sınıf öğrencimiz Nil P. , 9\K Zeynep S., 9\C Melike 
Defne T. onur ödülü; Eskizleme kategorisinde 9\D sınıfı öğrencimiz 
Cemre B., 9\K sınıfı Göknil A. katılım ödülü kazanmışlardır.

CARTESIAN ROBOTİK 
TAKIMIMIZDAN
BÜYÜK BAŞARI 

SIAT VE IJAG ULUSLARARASI 
YARIŞMALARINDA BÜYÜK 
BAŞARI
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BAŞARILARIMIZ

ODTÜ Geliştirme Vakfı Okullarının 
düzenlediği 29 Ekim Cumhuriyet 
ve Matematik Temalı Animasyon 
Yarışması’nda, 9. sınıf öğrencilerimizden 
Davin Z. ikincilik, Kuzey D. ise üçüncülük 
ödülüne layık görülmüştür. 

Ord. Prof. Enver Ziya Karal Araştırma ve Uygulama Merkezi tarafından 
düzenlenen “Cumhuriyet Dönemi'nde Toplumsal Eşitlik” konulu ödüllü 
kompozisyon yarışması ödül töreni 01. 12. 2025 tarihinde Başkent Üniversitesi 
Avni Akyol Konferans Salonu’nda gerçekleştirildi. Tarih öğretmenimiz 
Süleyman Keçeci’nin okulumuz adına açılış konuşması yaptığı ödül töreninde 
11. sınıf öğrencilerimiz Sarp D. ve Mehmet Derin Y. “Cumhuriyet Dönemi'nde 
Toplumsal Eşitlik ve Dönüşüm” başlıklı kompozisyonlarıyla üçüncülük ödülü 
alarak okulumuzu başarıyla temsil etmişlerdir.

CUMHURİYET VE MATEMATİK TEMALI ANİMASYON 
YARIŞMASI’NDA ÖĞRENCİLERİMİZDEN ÇİFTE ÖDÜL 

TARİH VE KOMPOZİSYON BULUŞMASI

AMO YARIŞMASI'NDA BÜYÜK BAŞARI!

ALMAN MATEMATİK 
OLİMPİYATI

Okulumuz, bu yıl düzenlenen AMO (American Mathematical Olympiads) Yarışması'nda büyük bir başarıya imza 
attı. Öğrencilerimiz üstün performans göstererek önemli dereceler elde etti. Okul birincimiz Barış Kuzey O., Türkiye 
genelinde 9. olarak altın madalya kazanıp bizleri gururlandırdı. Bunun yanında öğrencilerimiz Emre Alp K. ve Burak 
A. sergiledikleri etkileyici performanslarıyla altın madalya almaya hak kazandılar. Bu yıl toplamda, 3 öğrencimiz 
altın madalya, 14 öğrencimiz gümüş (silver) madalya, 24 öğrencimiz bronz (bronze) madalya, 10 öğrencimiz ise 
Honorable Mention almıştır.

14 Aralık 2025 tarihinde final aşaması gerçekleştirilen German 
Math Olympiad Yarışması'nda 2536 öğrenci arasında 
öğrencilerimiz; Yusuf Bora A. uluslararası sıralamada 7. sırayı 
alarak altın madalya, Emre Alp K. uluslararası sıralamada 
63., Efe D 78. sırayı alarak gümüş madalya, Ali Bedirhan 
Y. uluslararası sıralamada 111., Arda Ü. 157., ve Ela D.  190. sırayı 
alarak bronz madalya almıştır. Öğrencilerimiz 1 Mayıs 2026 
tarihinde Frankfurt'ta yapılacak olan Grand Final'e katılmaya hak 
kazanmışlardır.
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SPORTİF BAŞARILAR

ÖĞRENCİMİZDEN 
MİLLİ TAKIM BAŞARISI

Gençler Ankara Yüzme İl Birinciliği yarışmalarında, 10. sınıf öğrencimiz Deniz Kaan E., 100 Metre Sırtüstü branşında 
Ankara İkincisi, 200 Metre Sırtüstü branşında Ankara Şampiyonu olmuştur. 10. sınıf öğrencimiz Yağmur Eda Y. İse 
400 Metre Serbest branşında Ankara Dördüncüsü olmuştur. 

12. sınıf öğrencimiz Mete Ş., U18 Hentbol Milli Takım Kaptanı 
olarak 20 yıl aradan sonra büyük bir başarıya imza atan ekibin 
parçası oldu! Takımıyla birlikte Avrupa Şampiyonası Elemeleri’nde   
gösterdiği üstün performans sonucunda, Sırbistan/Belgrad’da 
düzenlenecek 2025 Avrupa Şampiyonası’na katılmaya hak 
kazandı. Akademik Genel Müdür Yardımcımız Pelin Aşan, Mete’yi 
bu önemli başarısından dolayı tebrik ederek kendisine Avrupa 
Şampiyonası’nda başarılar diledi. Mete ise bu nazik ziyaretin anısına 
Pelin Hoca’mıza milli takım formasını hediye etti. Bu tarihi başarıda 
emeği geçen tüm Beden Eğitimi ve Spor öğretmenlerimizi kutluyor, 
Mete’ye ve Milli Takımımıza Belgrad’da yürekten başarılar diliyoruz. 

GENÇLER ANKARA YÜZME İL BİRİNCİLİĞİ 
YARIŞMALARI BAŞARILARIMIZ
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SPORTİF BAŞARILAR

GENÇ ERKEK HENTBOL TAKIMIMIZ ANKARA 
ŞAMPİYONU! 

GENÇ ERKEK HENTBOL 
TAKIMIMIZ TÜRKİYE 
YARI FİNALLERİNDE

Genç Erkek Hentbol Takımımız, büyük bir özveri, disiplin ve takım ruhu ile mücadele ederek Ankara Şampiyonu 
olmuştur! Gösterdikleri üstün performans, azim ve kararlılıktan dolayı tüm sporcu öğrencilerimizi yürekten 
kutluyoruz. Takımımız, elde ettiği bu önemli başarıyla birlikte 16–19 Aralık 2025 tarihlerinde Aksaray’da 
düzenlenecek Türkiye Şampiyonası Grup Birinciliği müsabakalarına katılmaya hak kazanmıştır. Türkiye genelindeki 
en güçlü takımlar arasında yer alacak olan öğrencilerimize güveniyor, başarılarının devamını diliyoruz.

Genç Erkek Hentbol Takımımız, 15–18 Aralık tarihlerinde 
Aksaray’da düzenlenen Türkiye Şampiyonası 
Grup Birinciliği Müsabakalarında birinci olarak 
Türkiye Şampiyonası Yarı Finallerine katılmaya hak 
kazanmıştır. Azimleri, disiplinleri ve takım ruhlarıyla 
bizleri gururlandıran sporcu öğrencilerimizi yürekten 
tebrik ediyor; bu süreçte emek veren beden eğitimi 
öğretmenimize teşekkür ediyoruz.
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GENÇ KIZ A VOLEYBOL 
TAKIMIMIZIN BAŞARISI

ORYANTİRİNG’DE 
BÜYÜK GURUR!

Genç Kız A Voleybol Takımımız, Ankara İli Müsabakalarında 

gösterdiği azimli mücadele ve takım ruhu ile Ankara beşincisi 

olmuş; bu derecesiyle Türkiye Şampiyonası Grup Birinciliği 

Müsabakalarına katılmaya hak kazanmıştır. Turnuva boyunca 

sahada ortaya koydukları disiplin, kararlılık ve centilmence 

mücadele ile okulumuzu en iyi şekilde temsil eden sporcu 

öğrencilerimizi yürekten kutluyoruz. Takımımıza Türkiye 

Şampiyonası yolunda başarılar diliyoruz.

Genç Erkek B Oryantiring Takımımız, Ankara ili 
müsabakalarında gösterdiği üstün performans ve takım 
ruhu ile Ankara Şampiyonu olmuştur. Aynı müsabakalarda 
öğrencimiz Kemal Deniz S., bireysel oryantiring 
kategorisinde elde ettiği Ankara dördüncülüğü ile bizleri 
ayrıca gururlandırmıştır. Bu önemli başarıda emeği geçen 
sporcu öğrencilerimizi kutluyoruz.

SPORTİF BAŞARILAR
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ESKRİM BRANŞINDA 
ANKARA DERECELERİYLE 
GURURLANDIK
Okulumuz öğrencileri, Ankara ili eskrim müsabakalarında elde 
ettikleri derecelerle bizleri gururlandırdı. Genç Erkek Flöre 
branşında mücadele eden 9. sınıf öğrencimiz Buğra G., Ankara 
üçüncüsü olmuştur.

SATRANÇ İL ŞAMPİYONASI’NDA
BÜYÜK BAŞARI
27 Aralık 2025 tarihinde düzenlenen Satranç İl Şampiyonası’nda öğrencimiz Bartu Okan Ö. gösterdiği başarılı 
performansla Ankara ikincisi olmuştur. 

BAŞARILAR
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ETKİNLİKLERİMİZ

ASTROGEYİK SUNUMU
18 Kasım 2025 tarihinde, 9. sınıf öğrencilerimize Doç. Dr. Sinan Kaan Yerli'nin "AstroGeyik" adlı bir astronomi söyleşisi gerçekleştirilmiştir. 
Bu etkinlikte, Kaan Yerli, öğrencilerimize evren ve güneş sistemi hakkında kapsamlı aynı zamanda ilgi çekici bir sunum yapmıştır. 
Sunumda, evrenin oluşumu, galaksiler, yıldızlar, gezegenler ve diğer gök cisimleri hakkında detaylı bilgiler verilmiştir. Ayrıca, Güneş 
sistemimizin yapısı, gezegenlerin özellikleri ve uzay araştırmalarının önemi üzerinde durulmuştur. Sunumun ardından, Doç. Dr. Kaan 
Yerli, öğrencilerimizin sorularını yanıtlayarak     onların astronomiye olan ilgilerini pekiştirmiş ve bilimsel meraklarını teşvik etmiştir. Bu 
etkinlik, öğrencilerimizin astronomi alanında bilgi sahibi olmaları ve bilimsel düşünme becerilerini geliştirmeleri açısından son derece 
faydalı olmuştur.

ANGRY BIRDS’ÜN YARATICISINDAN GENÇ 
GİRİŞİMCİLERE İLHAM DOLU MESAJLAR 
10 ve 11. sınıf öğrencilerimiz, Angry Birds oyununun ve Slush etkinliğinin yaratıcısı, Finlandiya’nın ve dünyanın girişimcilik 
ekosisteminin en tanınmış isimlerinden biri olan Peter Vesterbacka’nın ilham verici söyleşisine katıldılar. Vesterbacka, öğrencilerimize 
girişimcilikte denemenin, hata yapmanın ve öğrenmenin sürecin doğal bir parçası olduğunu vurguladı. “Ezberlemek yerine dünyayı 
değiştirecek fikirler üretin.” ve “Başarısızlık bir son değil, bir sonraki başarıya giden yoldur.” sözleriyle gençleri kendi potansiyellerini 
keşfetmeye teşvik etti. Öğrencilerimiz, yaratıcı düşünmenin ve cesaretin başarıya giden yolda ne kadar önemli olduğunu bir kez 
daha deneyimlediler. Bu etkileyici buluşma, geleceğin girişimcileri için unutulmaz bir ilham kaynağı oldu. 
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DÜNYA FELSEFE GÜNÜ’NÜ OKULUMUZDA 
COŞKUYLA KUTLADIK: ÖĞRENCİLERİMİZ 
FİLOZOF KİMLİĞİNE BÜRÜNDÜ!
Dünya Felsefe Günü kapsamında düzenlenen etkinlikte öğrencilerimiz, seçtikleri filozofları canlandırarak bir 
günlüğüne “filozof” kimliğine büründüler. Etkinlik boyunca her öğrenci temsil ettiği düşünürün yaşamını, 
temel felsefi görüşlerini ve felsefeye katkılarını arkadaşlarına interaktif sunumlarla aktardı. Okul koridorlarımız, 
Herakleitos’tan Albert Camus’ya, Hypatia’dan Kierkegaard’a kadar birçok önemli düşünürün fikirlerinin yeniden 
hayat bulduğu etkileyici bir öğrenme ortamına dönüştü. Öğrencilerimiz, felsefenin sorgulayıcı ve eleştirel doğasını 
yaşayarak deneyimleme fırsatı elde etti.

ETKİNLİKLERİMİZ
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TULUMTAŞ MAĞARA GEZİSİ

DSTMUN KONFERANSI

Coğrafya Zümresi tarafından düzenlenen Tulumtaş Mağarası Gezisi, 19 Kasım 2025 tarihinde 10. sınıflardan 
bir grup öğrencinin katılımıyla gerçekleştirilmiştir. Öğrenciler, sınıf ortamında öğrendikleri coğrafi kavramları 
doğal ortamda gözlemleme fırsatı elde etmişlerdir. Gezi kapsamında rehber eşliğinde yapılan incelemelerde 
öğrenciler, karstik yer şekillerinin oluşum süreçlerini ve mağara ekosisteminin kendine özgü özelliklerini yerinde 
incelemişlerdir. Özellikle mağara içerisindeki sarkıt, dikit ve sütun oluşumları, öğrencilere somut ve kalıcı bir 
öğrenme deneyimi sağlamıştır.

20 –23 Kasım 2025 tarihleri arasında MUN Kulübü’nden bir grup öğrencimiz, Yunanistan’ın Selanik kentinde 
düzenlenen DSTMUN Konferansı’na katılmıştır. İngilizce olarak gerçekleştirilen bu uluslararası konferansta 
öğrencilerimiz, çeşitli komitelerde farklı ülkeleri temsil ederek Birleşmiş Milletler Genel Kurulu simülasyonuna 
katılmış; küresel meseleleri tartışarak bu konulara yönelik çözüm önerileri geliştirmişlerdir. DSTMUN Konferansı, 
öğrencilerimize yalnızca akademik değil, sosyal ve kültürel anlamda da önemli kazanımlar sağlamıştır. Selanik 
seyahatimiz kapsamında öğrencilerimiz, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün doğduğu evi de ziyaret etme fırsatı 
bulmuş; bu ziyaret, onlar için hem tarihi hem de duygusal bir deneyim olmuştur. Öğrencilerimiz, bu etkinlik 
sayesinde İngilizce iletişim becerilerini geliştirmiş, farklı ülkelerden gelen akranlarıyla etkileşim kurarak kültürel 
farkındalıklarını artırmışlardır. 
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AFAD GEZİSİ

ODTÜ GVO TEDxYouth 2025 ETKİNLİĞİ 
GERÇEKLEŞTİ

Afet çalıştayına katılacak bir grup öğrencimiz, 28 Kasım’da Afet Koordinasyon Merkezi'ne gerçekleştirilen 
gezi kapsamında afet yönetimiyle ilgili önemli bilgiler edinmiştir. Merkez'de görevli uzmanlar tarafından 
yapılan bilgilendirmede, Afet ve acil durum yönetiminin temel aşamaları, risk azaltma çalışmaları, afet anında 
koordinasyonun sağlanması ve müdahale süreçlerinde kullanılan teknolojiler hakkında detaylı sunumlar 
gerçekleştirilmiştir. Öğrencilerimiz, afet öncesi hazırlıkların nasıl planlandığını, kriz anında birimlerin nasıl organize 
edildiğini ve müdahale ekiplerinin sahada hangi yöntemlerle çalıştığını yerinde görme fırsatı bulmuştur.

26 Kasım’da okulumuzda, artık bir gelenek hâline gelen TEDxYouth@ODTUGVO etkinliğimizin bir yenisini daha 
gerçekleştirmenin gururunu yaşadık. Bu yılki etkinlik, bizce en değerli amacımızı yerine getirdi: Öğrencilerimize 
kendi seslerini duyurabilecekleri bir platform sunmak. Sahneye çıkarak düşüncelerini, hayallerini ve projelerini 
cesaretle paylaşan tüm öğrencilerimizi yürekten tebrik ediyoruz. Bu etkinlikleri başlatmamızın temel nedeni, 
gençlerimizin fikirlerine alan açmak ve onları dünya ile buluşturmak ve bu hedefi her yıl daha da güçlenerek 
gerçekleştirdiğimizi görmektir. Bu yılki etkinliğimizin teması olan “İzler”, gençlerimizin hayatlarında ve dünyada 
bırakmak istedikleri etkiyi güçlü bir şekilde yansıtıyordu. Her konuşma hem kişisel hem de kolektif deneyimlerden 
süzülen, kalıcı bir düşünce ve duygu izi bıraktı. Öğrencilerimiz, attıkları her adımın bir iz taşıdığını ve bu izlerin 
başkalarına ilham verebileceğini bizlere bir kez daha hatırlattı. Etkinlik öncesinde ve etkinlik sırasında görev alan 
tüm öğrencilerimize en içten teşekkürlerimizi sunuyoruz.

ETKİNLİKLERİMİZ
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ODTÜ GELİŞTİRME VAKFI 
OKULLARI COĞRAFYA 
ÖĞRETMENLERİ, BİLGİ 
VE DENEYİMLERİNİ 
İSTANBUL'DA PAYLAŞTI!
29 Kasım'da İstanbul Yeditepe Üniversitesinde düzenlenen 
X. Eğitim Teknolojileri Konferansı’nda Ankara okulumuzdan 
Fatma Peker ve Celal Bekiroğlu “Coğrafya Müfredat 
Programında CBS (Coğrafi Bilgi Sistemleri) Uygulamaları ile 
Ders Tasarımı” sunumlarıyla katılarak bilgi ve deneyimlerini 
meslektaşlarıyla paylaştılar.

Okulumuz Kültür Sanat Etkinlikleri Danışmanı Cahit Ökmen, Nobel Ödüllü Japon yazar Haruki Murakami’nin 
“Koşmasaydım Yazamazdım” adlı kitabı bağlamında 10. sınıf öğrencilerimizle 1-5 Aralık haftasında atölye 
çalışmaları gerçekleştirmiştir. Hem Japon edebiyatına hem de Murakami’nin eserlerine odaklanılan etkinlikte 
yazı-koşu ilişkisi kurulmuş ve “koşma metaforu” üzerinden motivasyon ve farkındalık kavramları tartışmaya 
açılmıştır.

Bilim, yaratıcılık ve mühendisliğin bir araya geldiği, NASA 
JPL’in dünyaca ünlü Invention Challenge yarışmasının Türkiye 
organizasyonu olan Buluş Şenliği’ne okulumuz olarak katılmanın 
gururunu yaşadık. Bu yıl 21’incisi düzenlenen bu organizasyonda 
öğrencilerimiz, özgün tasarımlarıyla bilimsel düşünme ve 
mühendislik becerilerini sergileme fırsatı buldu. Yarışmada 
öğrencilerimiz; takım çalışması, problem çözme, yaratıcı düşünme 
ve proje geliştirme gibi pek çok önemli kazanımı deneyimleyerek 
öğrenme imkânı yakaladılar. Ayrıca farklı okullardan gelen 
projeleri inceleyerek vizyonlarını genişlettiler ve bilimsel üretime 
dair değerli tecrübeler edindiler.

CAHİT ÖKMEN’LE MURAKAMİ HAKKINDA

NASA BULUŞ ŞENLİĞİ
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ONUR KURULUNDAN ANLAMLI SOSYAL 
SORUMLULUK PROJESİ: "DOLABINDA 
DURMASIN, BİR ÖĞRENCİNİN YOLUNU 
AYDINLATSIN!" 

SJSMUN KONFERANSI

Okulumuz Onur Kurulu tarafından, toplumsal duyarlılığı ve yardımlaşma ruhunu geliştirmek amacıyla anlamlı bir 
sosyal sorumluluk projesi hayata geçirildi. "Dolabında Durmasın, Bir Öğrencinin Yolunu Aydınlatsın" sloganıyla 
düzenlenen kampanya, öğrencilerimizden büyük bir destek ve yoğun ilgi gördü. Bu özel kampanya kapsamında 
lise öğrencilerimiz, hiç kullanılmamış veya temiz durumda olan ikinci el kıyafetlerini ihtiyaç sahibi öğrencilere 
ulaştırılmak üzere bağışladılar. Toplanan kıyafetler, eğitimde fırsat eşitliğini destekleyen önemli kuruluşlardan biri 
olan Çağdaş Yaşamı Destekleme Derneği (ÇYDD) aracılığıyla gereksinim duyan öğrencilere ulaştırıldı. 

4 - 6 Aralık 2025 tarihleri arasında MUN Kulübü’nden bir 
grup öğrencimiz, Portekiz’in Lizbon kentinde düzenlenen 
SJSMUN’25 Konferansı’na katılmıştır. Öğrencilerimiz Civan 
E., Kerem T., Defne B., Duru B., Arda Rüzgar D. ve Emre M. 
özverili bir şekilde çalışmışlardır. İngilizce gerçekleştirilen bu 
uluslararası konferansta öğrencilerimiz, çeşitli komitelerde 
farklı ülkeleri temsil ederek Birleşmiş Milletler Genel Kurulu 
simülasyonuna katılmış; küresel meseleleri tartışarak bu 
konulara yönelik çözüm önerileri geliştirmişlerdir. SJSMUN 
Konferansı, öğrencilerimize yalnızca akademik değil, sosyal 
ve kültürel anlamda da önemli kazanımlar sağlamıştır. 
Öğrencilerimiz bu deneyim sayesinde hem İngilizce iletişim 
becerilerini geliştirmiş hem de farklı ülkelerden gelen 
akranlarıyla etkileşim kurarak kültürel farkındalıklarını 
artırmışlardır. Bu etkinlik, onların iş birliği yapabilen, empati 
kuran ve dünyadaki gelişmelere duyarlı bireyler olarak 
yetişmelerine katkı sağlamıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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SÜRDÜRÜLEBİLİR GELECEK ZİRVESİ AFET 
ÇALIŞTAYI
ODTÜ GV Özel Denizli Anadolu Lisesinde 6 –7 Aralık tarihlerinde ikincisi düzenlenen “Sürdürülebilir Gelecek 
Zirvesi Afet Çalıştayı’na Ankara okulumuzdan da öğrenciler katılımıştır. Çalıştayın amacı, afetlere yönelik 
yenilikçi çözüm önerileri geliştirmek ve sürdürülebilir gelecek hedefleri doğrultusunda ortak bir üretim 
ortamı oluşturmaktır. Coğrafya dersi kapsamında hazırlanan bu etkinlikte, CBS uygulamalarından da örnek 
gösterilerek, afetlere yönelik çözüm önerileri geliştirilmiş; risk azaltma stratejileri, erken uyarı sistemleri ve afet 
bilinci üzerine çalışmalar yürütülmüştür. Komitelerde yürütülen çalışmalar, Genel Kurulda komite temsilcileri 
tarafından sunularak farklı bakış açılarının birleştiği ortak bir vizyon oluşturulmuştur. Çalıştayın önemli 
çıktılarından biri, öğrenciler tarafından hazırlanan “ODTÜ Afet Çalıştayı Manifestosu” olmuştur. Bu belge; 
afetlere hazırlık, dayanıklılık ve sürdürülebilirlik konularında gençlerin görüş ve çözüm önerilerini içermiştir. 
Ayrıca öğrenciler, 5 Aralık tarihinde de Hierapolis Antik Kenti’ni ziyaret ederek bölgenin kültürel mirasını ve 
Pamukkale travertenlerinin coğrafi özelliklerini yerinde inceleme fırsatı bulmuştur.
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Onur Kurulunun okulumuzda etik değerleri güçlendirmek 
ve özgün üretimin önemini vurgulamak amacıyla 
düzenlediği “Akademik Dürüstlük” temalı poster, afiş ve 
karikatür yarışması büyük bir heyecanla sonuçlandı. Lise 
kademesindeki tüm öğrencilerimizin katılımına açık olan 
yarışmada, gençlerimiz yaratıcılıklarını bu kez “dürüstlük, 
emek ve etik değerler” için konuşturdu. Bilginin paylaştıkça 
çoğaldığı ancak emeğin korunması gerektiği mesajını 
veren birbirinden değerli eserler, öğrencilerimizin oylarıyla 
değerlendirildi. Yarışmada "Akademik Dürüstlük Bilginin 
Onurudur!" sloganlarıyla öğrencilerimiz Yağmur Ş., Elif Nil B. 
ve Duru Ç. birincilik elde etmiştir.

SOĞUK DEĞİL SEVGİ SARACAK!

“AKADEMİK 
DÜRÜSTLÜK” AFİŞ, 
POSTER VE TASARIM 
YARIŞMASI

Sosyal Sorumluluk Kulübü ve Onur Kurulunun iş birliğiyle Ankara Etimesgut Şehit Mehmet Zengin Ortaokulu 
öğrencilerine kışlık kıyafet yardımı için 11 Aralık Perşembe günü bir kermes düzenlendi. Kermesten elde edilen 
gelirlerle ihtiyaç sahibi çocuklara yılbaşı hediyesi olarak hediye çekleri oluşturmak, minik bir kalbi sevgiyle ısıtmak 
hedeflenmiş ve öğrencilerimize sosyal sorumluluk görev bilinci aşılanmıştır.

ETKİNLİKLERİMİZ
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OAB İLE KIŞ PİKNİĞİ ETKİNLİĞİMİZ
21 Aralık’ta okulumuz bahçesinde, Okul Aile Birliği (OAB) iş birliğiyle Kış Pikniği etkinliği düzenlendi. Soğuk 
havaya rağmen yoğun katılımın yaşandığı etkinlikte okul bahçemiz adeta bir şenlik alanına dönüştü. Etkinlik 
kapsamında öğrencilerimiz tarafından kurulan stantlarda çeşitli satışlar yapılırken öğrencilerimiz sorumluluk 
alarak paylaşma ve iş birliği becerilerini geliştirdi. Gün boyunca düzenlenen konserde sahne alan öğrencilerimiz 
yeteneklerini sergiledi. Eğlence alanları ve etkinliğe renk katan atlar, öğrencilerimize keyifli ve unutulmaz anlar 
yaşattı. Programda eğlenceli deneyler ve sihirbaz gösterisi büyük ilgi görürken etkinliğin sonunda gerçekleştirilen 
kış temalı sürpriz karakterlerin ziyareti özellikle küçük öğrencilerimizin büyük ilgisini topladı. Bu anlamlı ve 
renkli etkinliğin gerçekleştirilmesinde emeği geçen Okul Aile Birliğimize, öğretmenlerimize, velilerimize ve tüm 
öğrencilerimize teşekkür ederiz
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Okulumuzda 31 Aralık’ta düzenlenen yeni yıl etkinliğinde, öğrencilerimiz 2026’ya müzik ve coşkuyla merhaba 
dedi. Okul gruplarımızın seslendirdiği birbirinden güzel şarkılar, kutlamaya renk katarken öğrencilerimiz keyifli ve 
unutulmaz anlar yaşadı. Sahne alan okul gruplarımız, müzik performanslarıyla yeteneklerini sergilerken hep birlikte 
söylenen şarkılarla yeni yılın heyecanı paylaşıldı. Bu anlamlı etkinlik, öğrencilerimiz arasındaki birlik, beraberlik ve 
dayanışma duygularını daha da güçlendirdi. 2026 yılının; öğrencilerimize, öğretmenlerimize ve ailelerimize sağlık, 
mutluluk ve başarı getirmesini temenni ederiz.

YENİ YIL SEVİNCİ

2026’YA MÜZİKLE MERHABA

Sosyal Sorumluluk Kulübü ve Onur Kurulu öğrencilerinin yürüttüğü “Soğuk değil sevgi saracak!” kampanyasından 
elde edilen gelirle Şehit Mehmet Zengin Ortaokulundaki ihtiyaç sahibi çocuklara yılbaşı hediyesi olarak hediye 
çekleri alındı. 31 Aralık Çarşamba günü okulumuzdan bir grup öğrenciyle ortaokula gidilerek hediye çekleri 
dağıtıldı. Karşılıklı paylaşımların gerçekleştiği ortamda keyifli vakit geçiren öğrencilerimiz, sosyal sorumluluk 
bilincinin önemini bir kez daha gözler önüne serdiler. 

ETKİNLİKLERİMİZ
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AKRAN PAYLAŞIMI TOPLANTISI

9. SINIF VELİ SEMİNERİ “LİSELİ GENCİN 
EBEVEYNİ OLMAK: KURALLAR VE 
SINIRLAR”  

18 Kasım 2025 tarihinde, hazırlık sınıfı öğrencilerine yönelik “Akran Paylaşımı Toplantısı” yapılmıştır. Toplantıda, 
önceki yıllarda hazırlık sınıfında okumuş olan 9, 11 ve 12. sınıflardan bir grup öğrencimiz, bu süreçteki kazanımlarının 
bir üst sınıfa nasıl yansıdığı, hazırlık sürecinde yaşadıkları olumlu ve olumsuz deneyimleri, daha iyi öğrenebilmek 
için hangi yöntem ve stratejileri kullandıkları, sosyalleşme ve etkinliklerde aktif rol almanın önemi ve 9. sınıfın 
akademik beklentileri hakkındaki görüşlerini paylaşmışlardır. Toplantıda konuşmacı öğrencilerimizin “Tekrar 
hazırlık okusaydınız neyi farklı yapardınız?” sorusuna verdikleri cevaplar hazırlık sınıfı öğrencilerimizin üst 
sınıflardaki öğrencilerin de kendileriyle benzer zorlukları yaşamış olduğunu görmelerini sağlamıştır. Aynı zamanda 
bu zorluklarla nasıl baş edilebilecekleri ve içinde bulundukları programı nasıl daha iyi değerlendirebilecekleri 
konusunda farkındalık kazandırmıştır. İngilizce zümre başkanımız Levent Dövücü’nün hazırlık sınıfı müfredatının 
İngilizce becerilerine yansıyan katkıları, öğrencilerimizi üst sınıflara nasıl hazırladığı, TOEFL/IELTS gibi sınavlarda 
nasıl bir etkisi olduğu konularında paylaşımları olmuştur. Hazırlık sınıfı öğrencilerimiz için planlanmış olan panel 
verimli bir şekilde tamamlanmıştır.

4 Kasım 2025 Salı günü 9. sınıf öğrencilerimizin velilerine “Liseli Gencin Ebeveyni Olmak: Kurallar ve Sınırlar” 
başlıklı bir seminer gerçekleştirilmiştir. Seminerde, ergenlik döneminin gelişimsel özellikleri, bu süreçte 
ebeveynlerin karşılaşabileceği olası güçlükler ve riskli davranışlar karşısında doğru tutumların neler olabileceği 
üzerinde durulmuştur. Etkili ebeveynlik becerileri, sınır ve kural koyma süreçleri, aile içi iletişimde dikkat 
edilmesi gereken noktalar detaylı şekilde ele alınmıştır. Konu kapsamında öğrencilerimize önceden uygulanan 
anketin sonuçları velilerle paylaşılmış; böylece seminer içeriği, öğrencilerin görüş ve beklentileri doğrultusunda 
somutlaştırılmıştır. Seminere katılan veliler, atölye çalışması kapsamında küçük gruplara ayrılarak kendilerine 
verilen örnek vakalar üzerinde tartışmış, çözüm önerilerini poster çalışmasıyla sunmuştur. Velilerimizin aktif 
katılımıyla keyifli ve samimi bir etkileşim ortamı oluşmuş, seminer verimli ve farkındalık açısından zengin bir 
içerikle tamamlanmıştır. 
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9. SINIFLAR ÖĞRENCİ SEMİNERİ 
“ÖĞRENME STRATEJİLERİ SUNUMU”

9. SINIFLAR  ÖĞRENCİ SEMİNERİ “SANAL 
TEHDİTLER, GERÇEK SONUÇLAR: GENÇLER 
İÇİN DİJİTAL HUKUK REHBERİ”

20-24 Ekim haftası 9. sınıf öğrencilerimizin ders çalışma 
süreçlerini daha verimli hale getirebilmelerini desteklemek 
amacıyla "Öğrenme Stratejilerini Belirleme Ölçeği" uygulanmış 
ve sonuçlar doğrultusunda 3-7 Kasım haftası “Öğrenme 
Stratejileri” konulu sınıf bilgilendirme sunumları yapılmıştır. 
Ölçek; öğrencilerin bilgiyi öğrenme, hatırlama ve kullanma 
süreçlerinde hangi yöntemleri ne ölçüde kullandıklarını 
değerlendirmektedir. Araştırmalar, öğrenme stratejilerinin 
bilinçli kullanımının akademik başarıyı artırdığını, öğrencinin 
motivasyonunu yükselttiğini ve öğrenme sürecini daha kalıcı 
hale getirdiğini göstermektedir. Ölçek kapsamında öğrenciler; 
yineleme, anlamlandırma, örgütleme, anlamayı izleme 
(üstbilişsel) ve duyuşsal stratejiler olmak üzere beş kategorili 
öğrenme stratejisi sınıflamasını tanımışlardır. Öğrencilerimiz 
hem kendi sonuçlarını inceleme fırsatı bulmuş hem de bu 
stratejilerin günlük ders çalışmalarında nasıl kullanılabileceğine 
dair örnekler yapmışlardır. Bu çalışma ile öğrencilerimizin 
"Nasıl daha iyi öğrenirim?" sorusuna yanıt aramaları ve 
kendi öğrenme stratejilerine uygun yöntemleri fark etmeleri 
amaçlanmıştır. 

25 Kasım Salı günü, 9. sınıf öğrencilerimiz ODTÜ Enformatik Enstitüsü 
Öğretim Görevlisi Fatih Öğmen tarafından verilen “Sanal Tehditler, Gerçek 
Sonuçlar: Gençler İçin Dijital Hukuk Rehberi” sunumuna katılmıştır. Sunumda 
dijital güvenlik ve dijital hukukla ilgili temel kavramlar ele alınarak internetin 
güvenli ve bilinçli kullanımının önemi vurgulanmıştır. Bilişim suçlarının 
kapsamı; izinsiz sistem erişimi, veri değiştirme veya silme, banka ve kredi 
kartlarının kötüye kullanımı gibi örneklerle açıklanmıştır. Online grooming ve 
siber zorbalık konuları üzerinde durularak grup içi zorbalık, uygunsuz içerik 
paylaşımı ve özel bilgilerin ifşası gibi durumlarda öğrencilerin nasıl hareket 
etmeleri gerektiği anlatılmıştır. Gruptan ayrılma, bildirme ve ekran görüntüsü 
ile belgeleme yöntemlerinin önemi vurgulanmıştır. Öğrencilere; kişisel 
fotoğraf ve bilgilerini paylaşmamaları, uygunsuz içeriklerden uzak durmaları, 
çevrim içi karşılaştıkları bilgileri doğrulamaları ve ihtiyaç duyduklarında 
güvenilir yetişkinlere başvurmaları gerektiği hatırlatılmıştır. Sayın Fatih 
Öğmen’in öğrencilerimizin sorularını yanıtlamasıyla sunum tamamlanmıştır.
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9. SINIFLAR ÖĞRENCİ SEMİNERİ “HOLLAND 
MESLEKİ İLGİ ENVANTERİ VE DERS SEÇİMİ” 

9. SINIFLAR ÖĞRENCİ SEMİNERİ “ÇOCUK 
HAKLARI VE ÇOCUK KORUMA POLİTİKASI”

9.sınıf öğrencilerimizin 10.sınıf süreci için yapacakları ders seçimlerinde doğru karar verebilmeleri ve kendilerini 
keşfedebilmeleri amacıyla Holland Mesleki İlgi Envanteri uygulanmış ve sonuçları 01- 05 Aralık haftası 
öğrencilerimizle paylaşılmıştır. Öğrencilerimize envanterde yer alan altı kişilik tipinin özellikleri ve bu kişilik tiplerine 
uygun meslek alanları anlatılmış, kariyer gelişim sürecindeki öneminden bahsedilmiştir. Kendilerine uygun kararlar 
verebilmeleri için lise yaşamları boyunca devam edecek olan kariyer çalışmaları paylaşılmıştır. YKS / AYT ve alan 
seçimi hakkında bilgi verilmiş, bu doğrultuda 10.sınıfta yapılacak olan ders seçimini hangi verilere göre yapacakları 
anlatılmıştır. Sunum boyunca öğrencilerimizin merak ettiği sorular yanıtlanmış, paylaşılan envanter raporlarını 
yorumlamaları konusunda destek olunmuştur. 

15–19 Aralık tarihleri arasında, 9. sınıf öğrencilerimizin fiziksel, duygusal 
ve psikolojik açıdan güvende olmalarını desteklemek amacıyla 
“Çocuk Hakları ve Çocuk Koruma Politikası” başlıklı sınıf sunumları 
gerçekleştirilmiştir. Sunumlarda; çocuğun tanımı, çocuk hakları, 
çocukların kimler tarafından ve nasıl korunduğu, ihmal ve istismar 
kavramları ile çocuk koruma politikasının temel ilkeleri ele alınmıştır. 
Çocuk ihmali ve istismarı; fiziksel, duygusal, cinsel ve teknolojik istismar 
başlıkları altında ele alınmış, özellikle teknolojik istismarın önlenmesine 
yönelik alınabilecek tedbirler üzerinde durulmuştur. Örnek olaylar 
üzerinden güvenli, riskli ve tehlikeli durumlar ile doğru–yanlış eşleştirme 
çalışmaları yapılmıştır. Öğrencilerle, çocuk koruma kapsamına giren 
bir durumla karşılaştıklarında kendilerini nasıl koruyabilecekleri; 
kardeşlerine, yakın çevrelerine ve arkadaşlarına nasıl destek 
olabilecekleri ile bireysel sorumluluklar hakkında farkındalık çalışmaları 
yürütülmüştür. Ayrıca ODTÜ GVO Çocuk Koruma Politikası yaklaşımı, 
çocuk koruma ekipleri organizasyon şeması, çocuk istismarı müdahale 
akış şeması, okul çocuk koruma ekibinin görevleri ve başvurulabilecek 
diğer ilgili birimler hakkında bilgilendirme yapılmıştır.

PDR
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10. SINIFLAR VELİ BİLGİLENDİRME 
SUNUMU “MESLEK GÖZLEM STAJI” 

ONUR KURULU ÖĞRENCİLERİNDEN 
DAVRANIŞ KODLARI SUNUMU

10. sınıf düzeyinde yürütülen Meslek Gözlem Stajı uygulamasına yönelik veli bilgilendirme sunumu, veli 
toplantılarından önce gerçekleştirilen 20 dakikalık bir oturumla yapılmıştır. 10. sınıf psikolojik danışmanları Berrak 
Görbil ve Berfin Ertem tarafından sunum gerçekleştirilmiştir. Sunum kapsamında velilerimize; “Meslek Gözlem 
Stajı”nın amacı, kapsamı ve öğrencilerin mesleki gelişimine katkıları, deneyimsel öğrenmenin önemi, literatürde 
stajın yeri ve doğru meslek seçimiyle ilişkisi, öğrencilerin sömestir tatilinde ilgi duydukları meslek alanlarında en az 
1 gün gözlem yapacakları staj sürecinin ayrıntıları, staj öncesi hazırlık, kurum seçimi, iletişim ve sorumluluklar, staj 
sırasında dikkat edilmesi gereken kurallar (çalışma saatlerine uyum, uygun giyim, not alma, iletişim kurma, iş ortamını 
analiz etme vb.), staj sonrası yapılacak odak grup çalışmaları ve bireysel mesleki rehberlik görüşmeleri hakkında 
kapsamlı bilgiler verilmiştir. Tüm öğrencilerimizin kendilerini tanımalarına, ilgi ve yeteneklerini keşfetmelerine katkı 
sağlayacak verimli ve öğretici bir staj süreci geçirmeleri dileğiyle bilgilendirme toplantısı tamamlanmıştır.

Hazırlık, 9, 10 ve 11. sınıf Onur Kurulu öğrencilerimiz, 3 Aralık Çarşamba günü kendi sınıflarına yönelik olarak 
“Davranış Kodları” sunumunu gerçekleştirmiştir. Bu çalışma ile öğrencilerimizin; okul yaşamında benimsenen temel 
davranış ilkelerini tanımaları, hak ve sorumluluklarının farkına varmaları ve okul kültürünü birlikte koruma bilinci 
geliştirmeleri amaçlanmıştır. Sunumda; saygı, sorumluluk, dürüstlük, güvenli iletişim, dijital ortamlarda uygun 
davranış ve okul ortamında karşılaşılan günlük durumlara ilişkin davranış kodları somut örnekler üzerinden ele 
alınmıştır. Onur Kurulu öğrencilerimizin aktif rol aldığı sunum sürecinde, öğrencilerden gelen sorular yanıtlanmış, 
karşılıklı etkileşimle davranış kodlarının yalnızca kurallar bütünü değil, sağlıklı ve güvenli bir okul ikliminin temel 
unsurları olduğu vurgulanmıştır.
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10. SINIFLAR MESLEK GÖZLEM STAJI PANELİ

ODTÜ TANITIM GEZİSİ

10. sınıflar için her yıl düzenlenen Meslek Gözlem Stajı Paneli bu yıl 24 Aralık 2025 tarihinde Kültür Merkezi’nde 
gerçekleştirilmiştir. Panel öncesinde, düzey PDR uzmanları tarafından “Meslek Gözlem Stajı” ve staj süreci hakkında 
bilgilendirici bir sunum yapılmıştır. Sunumda, stajın önemi ve tanımı, literatür bulguları, staj uygulamasının 
gereklilikleri ve staj takvimi anlatılmıştır. Sunumun ardından panele geçilmiştir. TM ve MF alanlarından bir grup 
11. sınıf öğrencimizin kendi staj deneyimleri hakkında bilgi verdiği ve önerilerini paylaştıkları panel öğrencilerimiz 
tarafından ilgiyle dinlenmiştir. Panelimizde staj deneyimleri ile ilgili önemli bilgiler veren ve bize destek olan 11. 
sınıf öğrencilerimiz: Arda B.-Finans, Eylül G. -Endüstri Mühendisliği, Duru Ç. –Tıp, Ergin E. –Hukuk, Demir Boran 
K. -Makine Mühendisliği, Zeynep Y. –Psikoloji, Zeynep A. -Elektrik Elektronik Mühendisliği, Öykü Ü. -Moleküler 
Biyoloji ve Genetik.

19 Kasım Çarşamba günü, ODTÜ Kemal Kurdaş Kongre ve Kültür Merkezi’nde, Ankara, Denizli ve Kayseri Okullarımız ile 
danışmanlık verdiğimiz Niğde ve Kocaeli Okullarımızın lise öğrencilerine, ODTÜ'yü tanıtan bir program düzenlenmiştir. 
Programda, ODTÜ Bilgisayar Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Elif Sürer; öğrencilere ODTÜ’nün akademik yapısı, 
araştırma olanakları, mühendislik ve teknoloji alanlarındaki güncel çalışmalar hakkında ilham verici bir sunum yapmıştır. Yapay 
zekâdan oyun tasarımına, robotikten bilişsel bilimlere uzanan geniş bir perspektifte öğrencilerin merak ettiği tüm soruları 
yanıtlanmıştır. ODTÜ Rektörü Prof. Dr. Ahmet Yozgatlıgil, üniversitenin dünya çapındaki konumu, uluslararası başarıları, 
bilimsel vizyonu ve öğrencilere sunduğu çok yönlü gelişim fırsatlarını aktaran etkileyici bir konuşma gerçekleştirmiştir. 
Öğrenciler, ODTÜ’nün sunduğu akademik disiplin, kampüs kültürü ve küresel ölçekte sağladığı kariyer olanaklarına dair bilgi 
edinme fırsatı bulmuşlardır. Program boyunca öğrenciler hem ODTÜ’yü yakından tanıma fırsatı elde etmiş hem de gelecekteki 
üniversite tercihlerini şekillendirecek önemli bilgiler edinmişlerdir. 

PDR
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11. SINIFLAR ÜNİVERSİTE BÖLÜM TANITIM 
GEZİSİ 
11. sınıf öğrencilerimiz, 10 Aralık Çarşamba günü gerçekleştirilen üniversite gezisi kapsamında 14 farklı fakülteyi (Tıp, 
Mimarlık, Grafik Tasarım, Bilgisyar Mühendisliği, Moleküler Biyoloji ve Genetik, Elektrik ve Elektronik Mühendisliği, 
Hukuk, İşletme, İktisat, Bilgisayar Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Havacılık ve Uzay Mühendisliği, Makina 
Mühendisliği, Diş Hekimliği) ziyaret ederek yükseköğretim olanaklarını yakından tanıma fırsatı buldular. Gezi, 
öğrencilerimizin meslek seçim süreçlerini desteklemek, kariyer hedeflerini şekillendirmek ve geleceğe yönelik 
bilinçli kararlar vermelerini sağlamak amacıyla planlanmıştır. Öğrencilerimiz, program dâhilinde kendi ilgi alanlarına 
ve hedefledikleri bölümlere uygun fakülteleri seçerek ilgili akademik birimleri yerinde incelemiş, bu sayede bireysel 
eğilimleri doğrultusunda daha anlamlı ve yönlendirici bir deneyim elde etmişlerdir. Her öğrenci, seçtiği alana 
ilişkin ders içeriklerini, bölümün sunduğu kariyer yollarını, araştırma imkânlarını ve üniversite yaşamının gereklerini 
akademisyenlerden doğrudan dinleme fırsatı bulmuştur.
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11. SINIF AKRAN REHBERLERİNDEN              
9. SINIFLARA AKADEMİK DESTEK 
GRUPLARI
Sınav haftası sürecinde, okulumuzda öğrenciler arası iş birliğini güçlendirmeye yönelik akademik motivasyon ve 
destek grupları oluşturulmuştur. Bu kapsamda 11. sınıf akran rehberleri, 9. sınıf öğrencileriyle bir araya getirilerek 
ders çalışma sürecine rehberlik edilmiştir. Öğrencilerin ihtiyaçlarına göre planlanan çalışmalar yüz yüze ve 
çevrim içi ortamda gerçekleştirilmiştir. Destek gruplarında ders tekrarları yapılmış, konu pekiştirme çalışmaları 
yürütülmüş, soru çözümleri gerçekleştirilmiş ve etkili ders çalışma yöntemleri ele alınmıştır. Aynı zamanda sınav 
sürecinde motivasyonu artırmaya ve kaygıyı azaltmaya yönelik paylaşımlara yer verilmiştir. Akran rehberleri kendi 
deneyimlerini aktarmış ve 9. sınıf öğrencilerinin akademik sürece daha güvenle yaklaşmalarına katkı sağlamıştır. 
Küçük gruplar halinde yürütülen çalışmalarla, öğrencilerin soru sormaktan çekinmeden aktif katılım göstermeleri 
sağlanmıştır. Akademik motivasyon ve destek grupları sayesinde öğrencilerin sınav haftasına daha planlı ve 
bilinçli bir şekilde hazırlanmaları sağlanmıştır. Bu uygulama ile okul genelinde dayanışma ve paylaşım kültürünün 
güçlendirilmesine katkıda bulunulmuştur.

PDR
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11. SINIFLAR YKS YOL HARİTASI
15–19 Aralık haftasında, 11. sınıf öğrencilerimize yönelik olarak “YKS Yol Haritası” başlıklı rehberlik sunumu 
gerçekleştirilmiştir. Sunum kapsamında öğrencilerin, Yükseköğretim Kurumları Sınavı (YKS) sürecini daha 
yakından tanımaları, 11. sınıfın bu süreçteki stratejik önemini kavramaları ve verimli ders çalışma alışkanlıkları 
geliştirmeleri hedeflenmiştir. Sunumda, YKS’nin oturumları olan TYT (Temel Yeterlilik Testi) ve AYT (Alan 
Yeterlilik Testi) arasındaki farklar ele alınmış; bu oturumların yerleştirme puanına katkıları (%40 TYT – %60 
AYT) görseller eşliğinde açıklanmıştır. TYT’nin hız, okuduğunu anlama ve yorumlama becerilerini; AYT’nin ise 
alan bilgisi ve akademik derinliği ölçtüğü vurgulanmıştır.

Ayrıca, Ortaöğretim Başarı Puanı’nın (OBP) yerleştirme puanına etkisi somut örneklerle anlatılarak 11. sınıf 
akademik başarısının önemi üzerinde durulmuştur. Öğrencilerle birlikte “YKS bir puan sınavı mı, sıralama 
sınavı mı?” sorusu tartışılmış; yığınsal dağılım örnekleri üzerinden asıl hedefin sıralama olduğu farkındalığı 
kazandırılmıştır.Sunumun strateji bölümünde, etkili ders çalışma yöntemleri ele alınmıştır. Hata defteri tutma, 
deneme sınavlarını bir sonuçtan ziyade teşhis aracı olarak değerlendirme, yazarak çalışma ve aralıklı tekrar 
yapmanın önemi vurgulanmıştır. Bunun yanı sıra, öğrencilerin hedefledikleri bölümlere ait başarı sıralamalarını 
ve gerekli netleri inceleyebilecekleri YÖK Atlas sistemi tanıtılmıştır.

Sunumun sonunda öğrencilerin soruları yanıtlanmış; rehberlik servisinin YKS süreci boyunca öğrencilerin 
yanında olduğu hatırlatılmıştır. Bu çalışmayla, öğrencilerimizin sınav sürecine daha bilinçli, planlı ve gerçekçi 
hedeflerle yaklaşmaları amaçlanmıştır.
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11. ve 12 SINIFLAR  MEZUNLAR PANELİ
17 Aralık Çarşamba günü, 11 ve 12. sınıf öğrencilerimizin üniversiteye hazırlık süreci ile gelecek planlamalarına 
yönelik farkındalıklarını artırmak amacıyla Mezunlar Paneli düzenlenmiştir. Panelde mezunlarımıza; sınava hazırlık 
sürecinde izledikleri çalışma temposu ve günlük çalışma düzenleri, içinde bulundukları bu döneminin etkili 
kullanımının nasıl olması gerektiği, bölüm ve meslek seçimlerini hangi ölçütlere göre yaptıkları ile zorlandıkları 
dönemlerde motivasyonlarını ve çalışma disiplinlerini nasıl korudukları yönünde sorular yöneltilmiştir.
Mezunlarımızın kendi deneyimlerinden yola çıkarak verdikleri samimi ve yol gösterici yanıtlar, öğrencilerimizin 
sınav sürecine, üniversite yaşamına ve hedef belirleme aşamasına daha bilinçli ve motive bir bakış açısıyla 
yaklaşmalarına katkı sağlamıştır. Mezunlarımıza katkılarından dolayı teşekkür ederiz.

Bartu Bilgen (2020 Mezunu) – Orta Doğu Teknik Üniversitesi, İnşaat Mühendisliği Bölümü

Begüm Koç (2024 Mezunu) – Bilkent Üniversitesi, Hukuk Fakültesi

Can Barkın Dericioğlu (2021 Mezunu) – Orta Doğu Teknik Üniversitesi, Kimya Mühendisliği Bölümü

Can Kurç (2025 Mezunu) – Bilkent Üniversitesi, Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü

Deniz Özsınmaz (2025 Mezunu) – Bilkent Üniversitesi, İletişim ve Tasarımı Bölümü

Derin Saraçoğlu (2024 Mezunu) – Ankara Üniversitesi, Politika ve Ekonomi Bölümü

Elif Işılak (2024 Mezunu) – Orta Doğu Teknik Üniversitesi, İktisat Bölümü

Fethi Karamanlı (2022 Mezunu) – TOBB Ekonomi ve Teknoloji Üniversitesi, Tıp Fakültesi

Kemal Arda Gürman (2024 Mezunu) – TED Üniversitesi, Bilgisayar Mühendisliği Bölümü
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ETKİNLİKLERİMİZ

PROF. DR. SONER YILDIRIM:
BEYNİMİZ NASIL ÖĞRENİR?
20 Kasım Perşembe günü 12. sınıf öğrencilerimize yönelik Prof. Dr. Soner Yıldırım’ın “Beynimiz Nasıl Öğrenir?” 
başlıklı sunumu gerçekleştirildi. Sunum, öğrencilerin öğrenme süreçlerini güncel beyin temelli ve bilişsel yaklaşımlar 
açısından kapsamlı bir şekilde değerlendirmelerini sağlamıştır. İnsan beyninin evrimsel gelişiminden başlayarak 
çocukluk, ergenlik ve genç erişkinlik dönemlerinde görülen bilişsel değişimleri ve bu değişimlerin öğrenmeye 
etkileri ele alınmıştır. Bu sunumla öğrencilerimizin öğrenme süreçlerine yönelik farkındalıklarını artırmakla 
kalmayıp yaklaşan sınav dönemine dair motivasyonlarını da güçlendirilmiş, çalışma alışkanlıklarını bilimsel bir 
bakış açısıyla değerlendirmelerine katkı sağlanmıştır.
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